

外交部发言人： 奉劝菲方立即停止侵权挑衅

新华社北京12月4日电 针对菲律宾方面称，近日中国海警船对菲方船只发射水炮，外交部发言人林剑4日回答相关

提问时表示，黄岩岛是中国固有领土。菲律宾派多艘海警和公务船企图侵闯黄岩岛领海，中方依法采取必要措施维护自身领土主权和海洋权益，合理合法、专

业克制。

林剑说，中方奉劝菲方立即停止侵权挑衅，不要挑战中方维护自身合法权益的坚定决心。

叙利亚反对派逼近大马城 伊朗考虑出兵支援叙政府

叙利亚反对派武装及极端组织继续大规模进攻，3日宣称已逼近叙中部大马省首府大马市。叙政府军说大量增援部队已经抵达这座战略地位重要的中部城市。

伊朗外长同日表示，如果叙利亚政府要求伊朗派兵支援，伊方会予以考虑并在必要时提供帮助。

兵临大马城下？

路透社援引叙利亚反对派和总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”说法报道，大马市以北几公里的一些村庄已遭占领。据法新社报道，“叙利亚人权观察组织”3日晚说，反对派武装已经兵临城下，还炮击了大马市一些街区。另外，大马省北部和西部部分村庄的居民流离失所。

法新社及法新社电视台发布的图片和视频画面显示，叙反对派武装与政府军在哈马市西北方向约20公里的哈勒法耶镇发生交火。

叙利亚阿拉伯通讯社援引一名政府军消息人士的话报道，“大量军事增援部队已抵达大马市，以支持前线部队，应对任何企图发动的袭击”。政府军指挥部一份声明说，在盟友俄罗斯空中支援下，政府军正在打击哈马省北部和叙西北部伊德利卜省的恐怖组织。

叙利亚反对派武装及极端组织11月27日在叙西北部多地发起突袭，并在三天内攻占阿勒颇市，使这座北部重镇8年



这是12月3日在叙利亚哈马省北部城镇苏兰拍摄的叙利亚反对派武装人员。

新华社发

来首次易手。联合国人道主义事务协调厅说，自叙西北部冲突开始以来至12月1日，已有至少44名平民死亡，包括12名儿童和7名妇女，另有至少162人受伤。伊德利卜省和阿勒颇省已有超过4.85万人流离失所，其中逾半数儿童。

伊朗愿意支援

伊朗方面3日表示，将考虑支援叙政府军。伊朗外交部长阿巴斯·阿拉格齐接受媒体采访时说，如果叙利亚政府提出要求，伊朗将考虑向叙利亚出兵。他还表示，自己将前往俄罗斯讨论叙利亚局势。

邻国伊拉克总理府表示，伊拉克政府在叙利亚问题上不会袖手旁观，是以色列针对叙利亚政府的空袭导致反对派武装推进。路透社报道，2日，数以百计

伊朗支持的伊拉克民兵武装人员越过边境进入叙利亚，帮助叙政府军。

叙利亚政府认定，叙反对派武装及极端组织发动的大规模进攻是受“外国支持”的恐怖主义活动。

美国五角大楼3日表示，美军对叙利亚东部一些武器系统进行了一次自卫性打击，这些武器系统之前向美军开火。五角大楼没有说明打击对象属于哪派势力，但强调这与叙利亚反对派武装的持续推进无关。

此外，俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾3日指认乌克兰情报机构帮助叙反对派武装对抗政府，称一些武装人员“公开炫耀”与乌克兰方面的关联。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯表示对叙利亚冲突感到“震惊”，呼吁立即停止。

据新华社

法国计划主办多边峰会 推动落实巴以“两国方案”

法国总统埃马纽埃尔·马克龙3日披露，打算明年6月主办一场多边峰会，推动落实旨在实现以色列与一个独立的巴勒斯坦国和平共处的“两国方案”。

马克龙当天在访问沙特阿拉伯期间向沙特方面介绍了这一计划。按照法新社等媒体说法，法沙两国将共同主办此次峰会，马克龙认为有必要在今后几个月寻求国际社会对峰会的广泛支持。

马克龙希望此次峰会回应以色列在安全方面的关切，同时证明“两国方案”对所有相关方而言切实可行。他重申，法国已准备好在“情势需要的时刻”承认巴勒斯坦国。

以色列在1967年第三次中东战争中占领加沙地带、约旦河西岸和东耶路撒冷。国际社会广泛支持的“两国方案”主张建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都的独立巴勒斯坦国，从根本上实现巴勒斯坦和以色列和平共处。

不过，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡主政期间，以政府对于“两国方案”的态度非常消极。去年10月，新一轮巴以冲突爆发，外界普遍认为巴以和平进程遭遇重大挫折。随着唐纳德·特朗普再度当选美国总统，舆论对“两国方案”的落实前景更加悲观。

据新华社

几内亚球迷冲突事件 或已致逾百人死亡

路透社3日引述几内亚民间团体声明报道，本月1日发生在该国东南部恩泽雷科雷市的球迷冲突已导致130多人死亡，远高于官方发布的数字。

据路透社报道，这些民间团体从医院、墓园、宗教设施等机构获取数据并向询问目击者和死伤者亲属，估算出1日的冲突已导致135人在体育场死亡，其中多为18岁以下未成年人，另有多人受伤，超过50人目前仍下落不明。

据新华社

黎以摩擦不断 互相指责对方违反停火协议

以色列与黎巴嫩真主党达成的停火协议并未得到切实遵守。黎巴嫩卫生部12月2日指认以军当天袭击黎境内目标，导致至少11人死亡。以方称，袭击是对真主党违反停火协议作出的回应。

真主党2日宣称对以色列发动停火协议生效以来的首次袭击，目标是位于以色列占领的萨巴阿农场的以军哨所，以报复“以方多次违反停火协议”。

以色列国防部长伊斯雷尔·卡茨

3日前往以北部以军驻地视察时警告，如果以色列与黎巴嫩真主党达成的停火协议破裂，以军将对黎巴嫩境内纵深目标实施打击。

以色列安全内阁11月26日批准为期60天的黎以停火协议，真主党方面也同意停火，协议于当地时间11月27日凌晨4时生效。然而，冲突双方此后多次指责对方违反停火协议。

据新华社

交房公告

尊敬的蔚蓝卡地亚中心「LACADIERE 天际」业主：

非常荣幸地通知您，我公司开发建设的蔚蓝卡地亚中心「LACADIERE 天际」项目2幢44至60层、66层已达到《商品房买卖合同》约定的交付条件，现定于2024年12月15日起办理该房屋的交付手续。

请您携带①交房通知书 ②业主身份证、护照原件或其他有效身份证明原件 ③商品房买卖合同及附件原件 ④银行按揭合同原件(如有) ⑤票据凭证等资料原件(具体内容详见《交房通知书》)，按照预约时间依次至蔚蓝卡地亚中心「LACADIERE 天际」办理交房手续。

成都花园城蔚蓝卡地亚置业有限公司
2024年12月5日

广告

白|杰|品|股|短震

问：周三沪指低开，盘中震荡走低，收盘下跌，你怎么看？

答：市场周三集体下跌，创业板指收跌1.43%表现最差，盘面上个股跌多涨少，煤炭、石油板块表现较好。截至收盘，两市涨停86只，跌停15只。技术上看，沪指仍收于5日均线之上，两市合计成交16632亿元环比减少；60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，60分钟MACD指标仅沪指保持金叉状态；从形态来看，受制于外围消息面扰动，市场出现横向震荡走势，成交未继续放大，深成指和创业板指不仅失守了5日均线收出两连阴，还失守了60小时均线，这其实是市场板块轮动切换所致，短震并不影响市场后续反包回升的走势。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均减少，各合约负溢价水平整体有所

缩减。综合来看，外围消息面扰动影响正在减弱，下周即将召开重要经济会议，有望再次提升投资者信心。

资产：周三按计划以8.4元均价买入陕天然气40万股，以20.3元均价买入电投能源20万股。目前持有华创云信(600155)130万股，鲁信创投(600783)48万股，爱建集团(600643)180万股，安科瑞(300286)11.5万股，创元科技(000551)18万股，炼石航空(000697)30万股，陕天然气(002267)40万股，电投能源(002128)20万股。资金余额7583495.42元，总净值51482045.42元，盈利25641.02%。

周四操作计划：拟择机买入同方股份(600100)不超10%仓位，陕天然气、电投能源、爱建集团、炼石航空、华创云信、创元科技、安科瑞、鲁信创投拟持股待涨。

胡佳杰